

为善而生 推动公益

"寻亲行动"坚守16年,天天公益走进第13个年头,举办十一届"爱心团年饭","送幸福大片"团队第十二次出发……作为一家具有社会责任感的媒体,慈善是新快报25年历程中的一条主线。如今,新快报已成了公认的、重病患者重获新生的求助平台,也成了广大读者奉献爱心、扶危助困的重要阵地。

《在南方大厦失踪的孩子徐剑锋,你在哪里?》是2022年2月17日新快报"寻亲行动"的一则报道。2017年,身患肺癌的杨素慧寻子26载未果抱憾离世,志愿者接力5年从未言弃。令人唏嘘的寻亲故事,经新快报报道,得到更多人关注和传播。重庆市公安局刑侦总队有关专职警官也看到了这则新闻,随即助力核实信息。2022年3月6日,经渝、粤两地警方联动,利用人脸识别技术,失踪26年的徐剑锋成功寻获!确认身份后,徐剑锋回到台州老家认亲,将母亲充满遗憾的碑文"寻子杨素慧"改成"慈母杨素慧","我已经回到亲人身边,妈妈不再为我担惊受怕,不用再长途跋涉寻找我了。"

杨妈妈和徐剑锋的故事是"寻亲行动"的一个缩 影。自2006年9月中秋节前首次启动以来,新快报携 手广州市民政局,为流浪儿童寻亲,帮助不幸离散孩 子的家庭团圆。万千读者的关注与加人,无数个体 的助力与接力,16年来,我们为近百名流浪儿童找到 父母,回归家庭。

2011年,新快报率先全国媒体首创天天公益栏目,为求助者急其危,解其难。过去3000多个日夜,超过2000名求助者通过天天公益栏目获得点对点救助,在数千位爱心人士和数十家企业的帮助下,总额超过2000万元的善款通过各种渠道加入公益联盟。此外,自2012年首发至今,新快报"许愿瓶行动"已举办11届,帮助500多名地贫患儿美梦成真。

公益,持续前行;温暖,从不缺位。







